
 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по специальности 09.02.07 

Информационные системы и программирование. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 658 обучающихся. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

56% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 30% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

14% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 84% 

Умение общаться с обучающимися 86% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 40% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 70% 

Аудиторных занятий 88% 

Практических занятий 89% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 77% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 61% 

В основном удовлетворяет 39% 

Частично удовлетворяет 20% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 80% 

В основном удовлетворяет 15% 



Частично удовлетворяет 5% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 76% 

Учебных пособий 64% 

Учебных программ 73% 

Методических указаний и рекомендаций 75% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 85% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 98% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 82% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 63% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 66% 

Локальной сети и доступа к Интернету 87% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 78% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 62% 

Качество бытового обслуживания 70% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 72% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 77% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 88% 

Прочность 72% 

Практическая значимость 88% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

82% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

63% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 71% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 74% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 90% 

Нейтральная 10% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (70,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (72,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (72 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (88,3 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (79,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 12.02.06 Биотехнические и 

медицинские аппараты и системы.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 49 обучающихся  3-4 курса, что составляет 

100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

63% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 24% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

13% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 93% 

Профессиональный опыт 87% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 45% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 75% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 85% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 79% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 59% 

В основном удовлетворяет 37% 

Частично удовлетворяет 18% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 90% 

В основном удовлетворяет 5% 



Частично удовлетворяет 5% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 78% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 76% 

Методических указаний и рекомендаций 80% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 83% 

Лабораторного оборудования 95% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 100% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 84% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 69% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 59% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 78% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 90% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 90% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

60% 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 89% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 45% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 91% 

Нейтральная 9% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (74,8%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (74,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (75,75 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (90,5 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (81,6%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 12.02.10 Монтаж, 

техническое обслуживание и ремонт биотехнических и медицинских аппаратов и систем.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 41 обучающихся  1-2 курса, что составляет 

100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

51% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 35% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

14% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 87% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 47% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 78% 

Аудиторных занятий 89% 

Практических занятий 75% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 70% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 79% 

В основном удовлетворяет 11% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 87% 

В основном удовлетворяет 10% 



Частично удовлетворяет 3% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 89% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 76% 

Методических указаний и рекомендаций 82% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 78% 

Лабораторного оборудования 89% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 100% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 84% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 69% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 63% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 78% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 92% 

Прочность 77% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 91% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

62% 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 89% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 45% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 92% 

Нейтральная 8% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - полная удовлетворенность (87%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (71,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (74 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (87,7 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (82,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в 

целом, по учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по 

специальности 15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования 

(по отраслям). 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 42 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

56% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 30% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

14% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 84% 

Умение общаться с обучающимися 86% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 40% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 70% 

Аудиторных занятий 88% 

Практических занятий 89% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 77% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 61% 

В основном удовлетворяет 39% 

Частично удовлетворяет 20% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 80% 



В основном удовлетворяет 15% 

Частично удовлетворяет 5% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 76% 

Учебных пособий 64% 

Учебных программ 73% 

Методических указаний и рекомендаций 75% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 85% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 98% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 82% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 63% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 66% 

Локальной сети и доступа к Интернету 87% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 78% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 62% 

Качество бытового обслуживания 70% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 72% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 77% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 88% 

Прочность 72% 

Практическая значимость 88% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

82% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

63% 

 

 



 

12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 71% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 74% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 90% 

Нейтральная 10% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (70,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (72,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (72 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (88,3 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (79,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОПОП СПО по специальности 

15.02.06 Монтаж и техническая эксплуатация  холодильно-компрессорных машин и установок. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 99 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

34% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 48% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

17% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 1% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 87% 

Профессиональный опыт 85% 

Умение общаться с обучающимися 90% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 45% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 82% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 92% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 81% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 60% 

В основном удовлетворяет 43% 

Частично удовлетворяет 15% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 85% 

В основном удовлетворяет 11% 



Частично удовлетворяет 4% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 78% 

Учебных пособий 66% 

Учебных программ 75% 

Методических указаний и рекомендаций 75% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 87% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 98% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 80% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 65% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 70% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 82% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 68% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 80% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 78% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 90% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

87% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

73% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 90% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 75% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 74% 

Хорошие условия для проведения досуга 50% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 95% 

Нейтральная 5% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (78%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (72,25%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (73,5 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (88,33 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (83,5%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в 

целом, по учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по 

специальности 15.02.08 Технология машиностроения. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 42 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

56% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 30% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

14% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 84% 

Умение общаться с обучающимися 86% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 40% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 70% 

Аудиторных занятий 88% 

Практических занятий 89% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 77% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 61% 

В основном удовлетворяет 39% 

Частично удовлетворяет 20% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 80% 

В основном удовлетворяет 15% 



Частично удовлетворяет 5% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 76% 

Учебных пособий 64% 

Учебных программ 73% 

Методических указаний и рекомендаций 75% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 85% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 98% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 82% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 63% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 66% 

Локальной сети и доступа к Интернету 87% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 78% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 62% 

Качество бытового обслуживания 70% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 72% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 77% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 88% 

Прочность 72% 

Практическая значимость 88% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

82% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

63% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 71% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 74% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 90% 

Нейтральная 10% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (70,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (72,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (72 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (88,3 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (79,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по профессии 18.01.02 

Лаборант эколог 

 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 22 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

55% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 25% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

15% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 90% 

Профессиональный опыт 85% 

Умение общаться с обучающимися 86% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 50% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 75% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 89% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 65% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 75% 

В основном удовлетворяет 15% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 70% 

В основном удовлетворяет 20% 



Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 65% 

Учебных пособий 64% 

Учебных программ 56% 

Методических указаний и рекомендаций 75% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 80% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 75% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 80% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 63% 

Компьютерных классов 80% 

Электронных учебных изданий 66% 

Локальной сети и доступа к Интернету 70% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 70% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 75% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 70% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 72% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 88% 

Прочность 72% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

75% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 71% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 65% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 90% 

Нейтральная 10% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (70,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (72,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (72 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (80,0 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (79,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 18.01.26 Аппаратчик-

оператор нефтехимического производства.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 27 обучающихся  1 курса, что составляет 

100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

87% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 10% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

3% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 87% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 52% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 78% 

Аудиторных занятий 89% 

Практических занятий 89% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 70% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 80% 

В основном удовлетворяет 9% 

Частично удовлетворяет 11% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 89% 

В основном удовлетворяет 10% 



Частично удовлетворяет 1% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 89% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 76% 

Методических указаний и рекомендаций 82% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 81% 

Лабораторного оборудования 92% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 100% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 87% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 71% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 63% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 78% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 91% 

Прочность 80% 

Практическая значимость 92% 

Жизненная ценность 91% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

62% 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 91% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 38% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 92% 

Нейтральная 8% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - полная удовлетворенность (84,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (71,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (79 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (90 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (83,5%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 18.01.28 Оператор 

нефтепереработки. 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 27 обучающихся 1 курса, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

60% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 30% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

10% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 90% 

Профессиональный опыт 90% 

Умение общаться с обучающимися 90% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 90% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 75% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 95% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 80% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 65% 

В основном удовлетворяет 25% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 90% 

В основном удовлетворяет 5% 

Частично удовлетворяет 5% 



Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 75% 

Учебных пособий 75% 

Учебных программ 90% 

Методических указаний и рекомендаций 80% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 95% 

Лабораторного оборудования 95% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 100% 

 
   Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 

 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 75% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 75% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 95% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 60% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодежных творческих объединений 60% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 70% 

 

 

 

 

 



11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 90% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 90% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 

60% 

12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 90% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 60% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 70% 

Хорошие условия для проведения досуга 30% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 95% 

Нейтральная 5% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - полная удовлетворенность (90%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы -  полная 

удовлетворенность (85%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы - полная 

удовлетворенность (85 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (85 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - частичная удовлетворенность (80 %). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по учебным предметам, 

дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по специальности 18.02.01 Аналитический контроль 

качества химических соединений. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 76 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

71% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 18% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

11% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 84% 

Умение общаться с обучающимися 84% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 61% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 71% 

Аудиторных занятий 87% 

Практических занятий 87% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 83% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 82% 

В основном удовлетворяет 15% 

Частично удовлетворяет 3% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 80% 

В основном удовлетворяет 14% 



Частично удовлетворяет 6% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 63% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 76% 

Методических указаний и рекомендаций 79% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 84% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 91% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 82% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 63% 

Компьютерных классов 97% 

Электронных учебных изданий 67% 

Локальной сети и доступа к Интернету 83% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 74% 

Качество бытового обслуживания 81% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 75% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 82% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 87% 

Прочность 74% 

Практическая значимость 87% 

Жизненная ценность 87% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

87% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

72% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 84% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 72% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 82% 

Хорошие условия для проведения досуга 71% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 90,8% 

Нейтральная 9,2% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (77,25%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (78%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (72 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (86 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по программе 

- полная удовлетворенность (82,3%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной 

деятельности в целом, по учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 

по специальности 18.02.07 Технология производства и переработки пластических масс и 

эластомеров. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 164 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

62% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 28% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

10% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 92% 

Профессиональный опыт 90% 

Умение общаться с обучающимися 87% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 72% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 77% 

Аудиторных занятий 92% 

Практических занятий 93% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 87% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 83% 

В основном удовлетворяет 10% 

Частично удовлетворяет 7% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 80% 



В основном удовлетворяет 17% 

Частично удовлетворяет 3% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 76% 

Учебных пособий 71% 

Учебных программ 81% 

Методических указаний и рекомендаций 82% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 84% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 92% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 82% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 73% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 74% 

Локальной сети и доступа к Интернету 83% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 77% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 70% 

Качество бытового обслуживания 79% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 89% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 92% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 89% 

Прочность 81% 

Практическая значимость 89% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

89% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

88% 

 

 



 

12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 69% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 90% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 91% 

Нейтральная 9% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (74,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  полная 

удовлетворенность (84,2%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (77,5 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (86 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (87%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, 

по учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по специальности 

18.02.11 Технология пиротехнических составов и изделий. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 84 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

65% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 20% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

15% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 90% 

Профессиональный опыт 85% 

Умение общаться с обучающимися 86% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 50% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 75% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 89% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 65% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 75% 

В основном удовлетворяет 15% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 90% 

В основном удовлетворяет 10% 



Частично удовлетворяет 0% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 70% 

Учебных пособий 64% 

Учебных программ 56% 

Методических указаний и рекомендаций 75% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 80% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 75% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 80% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 63% 

Компьютерных классов 80% 

Электронных учебных изданий 66% 

Локальной сети и доступа к Интернету 75% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 70% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 80% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 70% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 72% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 88% 

Прочность 72% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

75% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 71% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 65% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 90% 

Нейтральная 10% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (70,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (72,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (72 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (80,0 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (79,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по учебным предметам, 

дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по специальности 18.02.12 Технология аналитического 

контроля химических соединений. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 48 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

71% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 19% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

10% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 92% 

Профессиональный опыт 83% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 66% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 73% 

Аудиторных занятий 87% 

Практических занятий 87% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 83% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 81% 

В основном удовлетворяет 13% 

Частично удовлетворяет 6% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 81% 

В основном удовлетворяет 13% 



Частично удовлетворяет 6% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 62% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 81% 

Методических указаний и рекомендаций 81% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 81% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 92% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 81% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 62% 

Компьютерных классов 98% 

Электронных учебных изданий 69% 

Локальной сети и доступа к Интернету 83% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 62% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 79% 

Качество бытового обслуживания 81% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 75% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 83% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 83% 

Прочность 77% 

Практическая значимость 83% 

Жизненная ценность 81% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

83% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

75% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 85% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 81% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 83% 

Хорошие условия для проведения досуга 71% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 94% 

Нейтральная 6% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (80%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (79%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (73,25 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (84,6%). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по программе 

- полная удовлетворенность (80,3 %). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 19.02.03 Технология хлеба, 

кондитерских и макаронных изделий.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 91 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

79% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 10% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

11% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 78% 

Профессиональный опыт 89% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 45% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 80% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 75% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 79% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 60% 

В основном удовлетворяет 30% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 90% 

В основном удовлетворяет 5% 

Частично удовлетворяет 5% 



Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 82% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 77% 

Методических указаний и рекомендаций 80% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 83% 

Лабораторного оборудования 80% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 90% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 84% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 69% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 62% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 89% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 93% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 90% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

70% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 89% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 45% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 91% 

Нейтральная 9% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (74,8%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  полная 

удовлетворенность (83,3%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (77 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (84,25 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (83,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 19.02.05  Технология 

бродильных производств и виноделие.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 57 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

70% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 20% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

10% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 81% 

Профессиональный опыт 82% 

Умение общаться с обучающимися 80% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 45% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 80% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 75% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 79% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 60% 

В основном удовлетворяет 30% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 90% 

В основном удовлетворяет 5% 

Частично удовлетворяет 5% 



Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 82% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 77% 

Методических указаний и рекомендаций 80% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 83% 

Лабораторного оборудования 84% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 90% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 84% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 69% 

Компьютерных классов              96% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 62% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 89% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 95% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 90% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

70% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 89% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 45% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 91% 

Нейтральная 9% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (74,8%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (73,5%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (77 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (77,75 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (84,1%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 19.02.07 Технология 

молока и молочных продуктов.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 36 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

63% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 24% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

13% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 93% 

Профессиональный опыт 87% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 45% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 75% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 85% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 79% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 71% 

В основном удовлетворяет 20% 

Частично удовлетворяет 9% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 90% 

В основном удовлетворяет 5% 

Частично удовлетворяет 5% 



Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 78% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 76% 

Методических указаний и рекомендаций 80% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 83% 

Лабораторного оборудования 95% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 100% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 84% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 69% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 59% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 74% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 90% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 90% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

60% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 78% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 45% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 91% 

Нейтральная 9% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (74,8%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (74,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (75,75 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (90,5 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (81,6%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 19.02.08 Технология мяса и 

мясных продуктов.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 84 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

80% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 10% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

10% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 89% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 47% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 80% 

Аудиторных занятий 90% 

Практических занятий 75% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 79% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 60% 

В основном удовлетворяет 30% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 90% 

В основном удовлетворяет 5% 

Частично удовлетворяет 5% 



Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 82% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 77% 

Методических указаний и рекомендаций 80% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 83% 

Лабораторного оборудования 80% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 90% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 84% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 70% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 71% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 89% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 93% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 90% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

70% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 89% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 45% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 80% 

Нейтральная 20% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (74,8%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  полная 

удовлетворенность (83,3%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (77 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (84,25 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (83,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

__________________________________________________________________________________ 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, 

по учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 23.02.03 Техническое 

обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 

 

 В 2022 году в анкетировании приняли участие 15 обучающихся 4 курса, что составляет 

100%. 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание 

своей будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я  уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю 
свою будущую профессиональную деятельность 

63,8% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 21,2% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

10,7% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 4,3% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91,48% 

Профессиональный опыт 93,6% 

Умение общаться с обучающимися 87,2% 

3. Устраивают ли Вас профессионализм мастеров производственного обучения? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Знание преподаваемого предмета 100% 

Профессиональный опыт 95,7% 

Умение общаться с обучающимся 78,7% 

4. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 89,4% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 76,6% 

Аудиторных занятий 91,5% 

Практических занятий 95,7% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 82,9% 

5. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 65,9% 



Учебных пособий 68,1% 

Учебных программ 93,6% 

Методических указаний и рекомендаций 85,1% 

6. Устраивает ли вас качество материально-технического

 обеспечения образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 95,7% 

Лабораторного оборудования 97,8% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 100% 

7. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объѐм и состояние библиотечного фонда 59,5% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 63,8% 

Локальной сети и доступа к Интернету 93,6% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 95,7% 

8. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 68,9% 

Качество бытового обслуживания 76,6% 

9. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой

 и спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 63,8% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 74,5% 

10. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 

анкетирован 
ия 

Глубина 91,5% 

Прочность 75% 

Практическая значимость 91,5% 

Жизненная ценность 91,5% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков для 
трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85,1% 

Полезность приобретѐнных за время обучения знаний, умений и навыков для 60% 

продолжения учѐбы высшем учебном заведении  

11. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 65,9% 

В основном удовлетворяет 25,1% 

Частично удовлетворяет 6,9% 

Полностью не удовлетворяет 2,1% 

12. Как Вы считаете, имеются ли в БПОУ КАТТ: 



Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 91,5% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 65,9% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 72,3% 

Хорошие условия для проведения досуга 55,3% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем техникуме? 

Вопрос Результаты 

анкетирован 

ия 

Позитивная 95,7% 

Нейтральная 2,1% 

Негативная 2,1% 

14. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 91,5% 

В основном удовлетворяет 4,4% 

Частично удовлетворяет 2,1% 

Полностью не удовлетворяет 2,1% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы – полная удовлетворенность (72%) 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы -  полная 

удовлетворенность (82%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы -полная 

удовлетворенность (82 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы - полная 

удовлетворенность (75 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - частичная удовлетворенность (77%). 

 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО 29.02.04 Конструирование, 

моделирование и технология швейных изделий.  

В 2022 году в анкетировании приняли участие 64 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

51% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 35% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

14% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 87% 

Умение общаться с обучающимися 83% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 47% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 78% 

Аудиторных занятий 89% 

Практических занятий 75% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 70% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 79% 

В основном удовлетворяет 11% 

Частично удовлетворяет 10% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 87% 

В основном удовлетворяет 10% 

Частично удовлетворяет 3% 



Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 89% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 76% 

Методических указаний и рекомендаций 82% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 78% 

Лабораторного оборудования 89% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 100% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 84% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 69% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 68% 

Локальной сети и доступа к Интернету 90% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 79% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 78% 

Качество бытового обслуживания 75% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 81% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 75% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 92% 

Прочность 77% 

Практическая значимость 90% 

Жизненная ценность 91% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

85% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

62% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 91% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 74% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 76% 

Хорошие условия для проведения досуга 45% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 87% 

Нейтральная  13% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - полная удовлетворенность (87%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (71,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (74 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (87,7 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (82,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по 

учебным предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по специальности 43.02.10 

Туризм. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 127 обучающихся, что составляет 100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

65% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 26% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

9% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 93% 

Профессиональный опыт 81% 

Умение общаться с обучающимися 95% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 36% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 70% 

Аудиторных занятий 84% 

Практических занятий 87% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 69% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 68% 

В основном удовлетворяет 17% 

Частично удовлетворяет 15% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 60% 

В основном удовлетворяет 35% 



Частично удовлетворяет 5% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 64% 

Учебных пособий 69% 

Учебных программ 73% 

Методических указаний и рекомендаций 78% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 73% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 81% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 86% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 71% 

Компьютерных классов             85% 

Электронных учебных изданий 79% 

Локальной сети и доступа к Интернету 77% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 81% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 59% 

Качество бытового обслуживания 72% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 79% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 84% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 88% 

Прочность 74% 

Практическая значимость 91% 

Жизненная ценность 94% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

87% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

89% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 71% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 74% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 92% 

Нейтральная  8% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы – частичная удовлетворенность (66%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (69,2%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (71 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы –  полная 

удовлетворенность (80 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе – полная удовлетворенность (87,2%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса обучающихся КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ» об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в целом, по учебным 

предметам, дисциплинам, модулям, практикам по ОП СПО по профессии 46.01.03 Делопроизводитель. 
 

В 2022 году в анкетировании приняли участие 42 обучающихся  1 курса, что составляет 

100%. 

 

1. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей 

будущей профессии? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо представляю свою 
будущую профессиональную деятельность 

56% 

Я представляю свою будущую работу только в общих чертах 30% 

У меня очень смутное представление о выбранной профессии, но я 
надеюсь, что оно скоро прояснится 

14% 

Да, я сомневаюсь в правильности выбора профессии 0% 

2. Устраивают ли вас профессионализм преподавателей? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубокое знание предмета 91% 

Профессиональный опыт 84% 

Умение общаться с обучающимися 86% 

3. Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Удобство расписания 40% 

Сбалансированность сочетания теоретических и практических занятий 70% 

Аудиторных занятий 88% 

Практических занятий 89% 

Взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин 77% 

4. Удовлетворяет ли Вас выделяемый объем времени, отведенный на лекционные 

занятия? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 61% 

В основном удовлетворяет 39% 

Частично удовлетворяет 20% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

5. Какова Ваша оценка организации и проведения практик? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Полностью удовлетворяет 80% 

В основном удовлетворяет 15% 



Частично удовлетворяет 5% 

Полностью не удовлетворяет 0% 

6. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Наличие и доступность современных учебников 76% 

Учебных пособий 64% 

Учебных программ 73% 

Методических указаний и рекомендаций 75% 

7. Устраивает ли вас качество материально-технического обеспечения  

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 

анкетирования 

Состояние учебных и производственных помещений 85% 

Наличие и доступность современных технических средств обучения 98% 

  Удовлетворены ли Вы материально-техническим состоянием колледжа? 82% 

8. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Объем и состояние библиотечного фонда 63% 

Компьютерных классов 100% 

Электронных учебных изданий 66% 

Локальной сети и доступа к Интернету 87% 

Качество библиотечно-информационного обслуживания 78% 

9. Устраивает ли вас качество жилищного и бытового обслуживания 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 62% 

Качество бытового обслуживания 70% 

10. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Условия для деятельности молодѐжных творческих объединений 72% 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 77% 

11. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений и навыков 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Глубина 88% 

Прочность 72% 

Практическая значимость 88% 

Жизненная ценность 86% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии 

82% 

Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков 
для продолжения учебы высшем учебном заведении 
 

63% 

 

 

 



12. Как Вы считаете, имеются ли в КТК ФГБОУ ВО «КНИТУ»: 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Хорошие условия для проведения учебных занятий 88% 

Хорошие условия для самостоятельной работы 71% 

Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 74% 

Хорошие условия для проведения досуга 51% 

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем колледже? 

Вопрос Результаты 
анкетирования 

Позитивная 90% 

Нейтральная 10% 

Негативная 0% 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы - частичная удовлетворенность (70,5%). 

2. Удовлетворенность общесистемными требования к реализации программы –  частичная 

удовлетворенность (72,8%). 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы – частичная 

удовлетворенность (72 %). 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы -  полная 

удовлетворенность (88,3 %). 

5. Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе - полная удовлетворенность (79,8%). 

 

 

 
Директор         М.Ф.Вахитов 
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